	
1. В букете 24 цветка. Из них ¼ часть – ромашки, 1/8 часть – пионы, а остальные – васильки. Сколько васильков в букете?


	2. В корзине 20 яблок. Из них ¼ часть составляют красные яблоки, а остальные – жёлтые. Сколько жёлтых яблок в корзине?


	3. В соревновании участвовало 24 мальчика. Они составляли 3/8 всех участников. Сколько всего детей участвовало в соревновании?


	4. Миша прочитал 6/7 книги, что составило 42 страницы. Сколько всего страниц в книге?


	5.  Было 640л молока. В цистерну налили 5/8 этого молока, а остальное молоко разлили в бидоны. Сколько молока налили в цистерну?


	          6.В шестом классе 35 учеников. Из них 5/7 умеют плавать. Сколько ребят не умеют плавать?


	           7. В бригаде 15 человек. Из них 40% владеют только одной специальностью, а остальные – двумя. Сколько человек в бригаде владеют двумя специальностями?

	            8.За контрольную работу по математике «5» получили 12 учеников, что составляет 30% всех учеников. Сколько учеников в классе?
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